

De ce nu faci parte dintr-o lume mai BUNĂ?



Dragă cititor, cutezător de viață socială, părinte sau prieten de oameni, greier dătător de lumină în întunericul altora și perfecționist solemn în fața Providenței, îți ador starea dacă poți citi acest post până la final.

Primele noțiuni pe care le avem când ajungem în viață de la părinți, în special mama, sunt de a face Bine prin dragoste, afecțiuni, râsete, joacă și atenție pentru tot ce este în jur.

După primii ani de astfel de fenomene Divine, începem să pierdem pentru că sistemul social, încetul cu încetul, produce în noi o substanță care se numește INTERES.

Astfel, esența și jovialitatea viitorului om dispar după primii 7-8 ani de viață.

Apar Interesele, ca fenomene prioritare și de neocolit, pentru că toți din jurul nostru fac așa.

Plebea și turma fac ce văd la alții, neputând să controleze și să o ia pe o cărare individuală.

Astfel, apare personalitatea și dispăre individualitatea.

Personalitatea este cuvertura cu care ne îmbracă ce fac, ce știu, ce vorbesc și ce simt alții în raport cu noi.

Individualitatea este autenticitatea unei anume trăsături ale tale, conștientizarea,

Înțelegerea și decizia a ceea ce faci cu ea.

A face BINE este un efort individual, pentru cei din jur. Dacă ar fi personal, ar fi din interes personal, din ego.

A face BINE este greutatea cu care faci ce nu îți place, ce nu vrei, ce nu poți.

A face BINE este atenția pe care o ai la tine și la fenomenul din fața ta, simultan.

A face BINE este considerarea pozitivă pentru cei din exterior, și nu doar pentru interes personal.

A face BINE aduce sclipire în ochi, și nu o privire agitată.

A face BINE mută atenția de pe minte, pe inimă.

A face BINE este blândețea și compasiunea pe care o ai pentru toate ființele din jur, nu doar pentru câteva persoane care „îți” plac.

A face BINE este puterea de a vorbi, când alții nu au curaj sau nu ar face-o în locul tău.

A face BINE este spălarea de păcate prin acțiuni pozitive pentru ceilalți.

A face BINE este căutarea experienței directe și nu doar a informațiilor.

A face BINE este alchimizarea ta prin gânduri bune și altruiste pentru cei din jur.

A face BINE este eliminarea minciunii și fricii din tine.

A face BINE este efectul individualității, prin decizie și efort propriu, spre folosul celor din jur.

Lumea este BUNĂ, însă noi nu o vedem pentru că noi nu suntem încă Buni.

Pentru a putea vedea Bunătatea, trebuie să fim noi Buni.

Noi nu putem înțelege pe alții, pentru că nu ne înțelegem pe noi înșine.

Nu putem vedea lucruri mărețe în alții, pentru că noi nu le-am făcut.

Antrenament Mental = Viață Fericită = Putere și Voință

Împarte aceste rânduri și vei ajuta să transformi pe cei dragi.

Comunitatea celor cu mintea limpede și liniștită, te salută!